
0.50 m TR30
0.46 m TR35 à TR55

1.73 m TR30
1.86 m TR35 - TR40 - TR451.84 m TR50 - TR55

17

15

1

2

3

4

5

4

6

7

23

9

8

14

16

11

6 x Ecrous freins H M12
12 x Rondelles plates normales Ø12

5
4 x Vis H M16-60
4 x Ecrous H M16

2 x Vis H M12-40
2 x Ecrous freins H M12

1 x Ecrou frein H M20

1 x Vis H M20-40
1 x Ecrou carré M20

8 x Vis H M16-50 
8 x Ecrous H M16 

4 x Ecrous H M20 
4 x Ecrous carré M20

4 x Vis H M12-40
4 x Ecrous freins H M12

2 x Vis H M12-40
2 x Ecrous freins H M12

1 x Joint DN100

18

19

20

4 x Vis H M20-60 

1 x Vis H M20-140

21

13

3

10

22

Chariot complet : 80TR55CAENJ 10

6 x Vis H M12-100

4 x Vis H M12-120
4 x Ecrous freins H M12

4 x Vis H M12-40

4 x Rondelles plates Ø12

4 x Ecrous freins H M12

1 x Goupille mécanindus Ø8x60

N° Code Désignation Type enrouleur Qté

1 54TR636006 Perche de chariot TR30/TR35/TR40/TR45/TR50/TR55 1

2 54TR636097 Poutre de jambage (  90 ) TR30/TR35/TR40/TR45/TR50/TR55 1

3 06ES354G Demi essieu 4 axes TR30/TR35/TR40/TR45/TR50/TR55 3

4 07RO17514 Roue  165x65 r14 4 axes TR30/TR35/TR40/TR45/TR50/TR55 2

5 07MA Masse roue chariot TR30/TR35/TR40/TR45/TR50/TR55 2

6 0BRS31504 Rondelle spéciale TR30/TR35/TR40/TR45/TR50/TR55 2

7 54TR636130 Support roue articulé TR30/TR35/TR40/TR45/TR50/TR55 1

8 54TR636140 Guide de butée TR30/TR35/TR40/TR45/TR50/TR55 1

9 07RO166508 Roue 16/650-8 4PR TR30/TR35/TR40/TR45/TR50/TR55 1

10 54TR636500 Jambage (  80) TR30/TR35/TR40/TR45/TR50/TR55 2

11 07JOK900 Joint de bride canon TR30/TR35/TR40/TR45/TR50/TR55 1

13 54TR406200 Bride cannelée PET 90 PET 90 1

13 54TR406205 Bride cannelée PET 100 PET 100 1

13 54TR406210 Bride cannelée PET 110 PET 110 1

13 54TR506211 Bride cannelée PET 120 PET 120 1

13 54TR506212 Bride cannelée PET 125 PET 125 1

14 54TR636075 Barre d'attelage TR30/TR35/TR40/TR45/TR50/TR55 1

15 10LATR256105 Soc de chariot TR30/TR35/TR40/TR45/TR50/TR55 1

16 54TR636230 Ensemble tirage roue droite TR30/TR35/TR40/TR45/TR50/TR55 1

17 10LATR636215 Cornière tirage roue droite TR30/TR35/TR40/TR45/TR50/TR55 1

18 10LATR556900 1/2 coquille de serrage TR30/TR35/TR40/TR45/TR50/TR55 1

19 54TR556920 1/2 coquille de serrage et butée TR30/TR35/TR40/TR45/TR50/TR55 1

20 54TR556100 Cavalier de relevage TR30/TR35/TR40/TR45/TR50/TR55 1

21 10LATR556130 Dessus cavalier de relevage TR30/TR35/TR40/TR45/TR50/TR55 1

22 54TR406165 Cheville de vérrouillage TR30/TR35/TR40/TR45/TR50/TR55 2

23 10LATRA9730 Plat de guidage TR30/TR35/TR40/TR45/TR50/TR55 2

Le jeu entre les plats de guidage et
les 1/2 coquilles doit être de 3 mm maximum

EXPERT TR30/TR35/TR40/TR45/TR50/TR55

( Enrouleur N° série supérieur à 16HR132 ≈ 02/2016 )TR55.6002

Chariot articulé enjambeur
Code informatique : Nom du fichier :

80TR55CAENJ

Plat de guidage

1/2 coquille de serrage


